
Трое подростков заключены под стражу по уголовному делу о разбое

Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по факту совершения разбоя с проникновением в жилище (ч.3 ст. 162 УК РФ).

В совершении особо тяжкого преступления против собственности подозреваются трое подростков в возрасте от 16 до 17 лет.

Из материалов уголовного дела следует, что несовершеннолетние злоумышленники заранее договорились о совершении разбоя в отношении 62-летнего местного жителя.

Реализуя задуманное, подозреваемые в период с 14-15 февраля незаконно проникли в жилое помещение мужчины, распылили ему в лицо раздражающее вещество и избили, после чего похитили не менее 11 тысяч рублей наличных денежных средств, банковскую карту и два мобильных телефона.

В дальнейшем злоумышленники скрылись в арендованном жилом помещении, где их обнаружили сотрудники полиции.

В ходе следствия подозреваемые дали признательные показания.

По ходатайству органа следствия подростки заключены под стражу.

В настоящее время следователи СКР выясняют детали случившегося, а также проверяют подозреваемых на возможную причастность к совершению иных противоправных деяний.

21 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1767721>

